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https://www.100test.com/kao_ti2020/643/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c43_643708.htm id="dong" class="lspf">1.下列项

目中，符合资产定义的是（ ）。A.购入的某项专利权B.经营

租入的设备C.待处理的财产损失D.计划购买的某项设备【答

案】A【解析】待处理财产损失预期不会给企业带来经济利

益，不属于资产。经营租赁方式租入的设备不是企业拥有或

控制的，不属于资产.计划购买的某项设备是将来要发生的，

不属于资产2.关于费用会计要素，下列说法中正确的有（ ）

。A.支付管理人员工资属于费用B.费用可能表现为资产的减

少，或负债的增加，或二者兼而有之C.费用会导致企业所有

者权益的减少D.出售固定资产发生的净损失属于费用【答案

】ABC来源：www.100test.com来源：www.100test.com来源：

考试大来源：考试大本文来源:百考试题网【解析】费用是指

企业为销售商品、提供劳务等日常活动所发生的经济利益的

流出。出售固定资产和无形资产属于偶发活动，其损失不能

作为费用，属于直接计入利润的损失3.下列各项中，符合会

计要素收入定义的是（ ）A.出租无形资产租金收入B.出售无

形资产净收益C.出售固定资产净收益D.出售材料收入【答案

】AD【解析】BC应计入“营业外收入”，不符合收入要素4.

下列各项，属于资产必须具备的基本特征有（ ）。A.预期会

给企业带来经济利益B.被企业拥有或控制来源

：www.100test.com来源：考试大本文来源:百考试题网百考试

题－全国最大教育类网站(www．Examda。com)采集者退散C.

由过去的交易或事项形成D.具有可辨认性答案：ABC解析：



资产是指由于过去的交易、事项形成的并由企业拥有或者控

制的资源，该资源预期会给企业带来经济利益。5.企业对融

资租入的固定资产虽不拥有所有权，但能对其进行控制，故

应将其作为本企业的固定资产核算。（ ）答案：对 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


